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VALORACIÓN 
Resultados Globales 
 
Promedio por cursos 
 
 

Cursos Horas Promedio Desviación 
Típica Matriculados Preinscritos 

Aptos 
No aptos Bajas Evaluaciones 

Aprovechamiento Asistencia Aptos 

20 estrategias para mejorar el bienestar y el rendimiento 20 4,25 0,88 39 40 35 0 35 4 1 22 

20 estrategias para mejorar el bienestar y el rendimiento 2ª edición 20 3,81 1,02 33 34 30 0 30 4 0 10 

Access 2013 nivel básico-medio 15 4,47 0,97 49 49 49 0 49 0 0 27 

Comunicación escrita 15 4,56 0,62 23 27 22 0 22 0 5 22 

Curso de contabilidad analitica                       

Diversidad Cultural en la Universidad 5 4,32 0,66 9 9 9 0 9 0 0 7 

Excel 2010 nivel básico-medio  15 4,35 0,85 53 53 53 0 53 0 0 35 

Gestión de estrés en el trabajo 15 4,47 0,82 17 23 17 0 17 0 0 14 

Gobierno SOA y OSB  32 3,7 0,94 16 16 16 0 16 0 0 5 

HTM5  18 3,59 1,1 23 23 22 0 22 1 0 11 

Iva                       

Oracle BPM 40 4,14 0,62 16 16 15 0 15 0 1 8 

Outlook 2013 nivel básico-medio 15 4,79 0,45 53 57 52 1 53 0 4 36 
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Plan Director: Integración de unidades en el IV Plan Director de la 
UMH. 5 4,3 1,1 10 6 9 0 9 2 0 7 

Principios básicos de archivo y registro en la gestión de documentos 
administrativos. 15 4,60 0,67 34 34 32 2 34 0 0 17 

Técnica Bibliotecaria. Marc 21 40 4,63 0,68 30 30 28 0 28 2 0 14 

Recursos personales para mejorar el rendimiento profesional  15 4,25 0,79 13 13 11 2 13 0 0 9 

Taller Excel 2013  5 4,66 0,60 37 34 35 0 35 2 0 18 

Técnicas de cultivos celulares 15 4,45 0,72 30 30 29 0 29 1 0 19 

Técnicas de electrofisiología y biología molecular para el estudio de 
proteínas. 15 4,68 0,58 18 18 14 0 14 4 0 13 

Trabajo en un laboratorio químico y biológico 15 4,37 0,85 29 29 27 0 27 2 0 10 

Como realizar un curso en linea. Gestión de MOOC's 9 4,82 0,33 12 12 12 0 12 0 0 13 

Word 2013  nivel básico-medio 15 4,69 0,63 34 34 33 0 33 1 0 23 

Wordpress 4 15 4,58 0,61 61 64 61 0 61 0 2 38 

7 hábitos del alto rendimiento y la felicidad 15 4,73 0,52 20 20 19 0 19 1 1 13 

Ponte en marcha y disfruta de la actividad física saludable. ¡Ven y 
práctica!                        

Taller para la prevención de lesiones en el medio laboral: Ergonomía y 
cuidados de la espalda. 15 4,8 0,33 13 13 12 0 12 0 1 8 

Anestesia gaseosa               0       

Anestesia inyectable 10 4,66 0,48 15 15 11 4 15 0 0 10 

Cómo realizar videoconferencias en las salas de reuniones de la UMH                       

Evaluación del Desempeño                        
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Gestión económica de la investigación 3 4,34 1,15 29 29 29 0 29 0 0 17 

Herramientas estadísticas 9 4,85 0,24 12 12 12 0 12 0 0 6 

Conversaciones productivas 8 4,76 0,51 23 23 23 0 23 0 0 21 

Onenote 5 4,65 0,68 33 33 33 0 33 0 0 22 

Optimización de reuniones  8 4,71 0,49 14 15 14 0 14 1 1 9 

Tecnicas de inoculación 10 4,46 0,75 22 11 21 1 22 0 0 17 

Toma de muestras 10 4,54 0,73 22 22 25 2 27 0 0 24 

Renta  6 4,64 0,57 18 22 17 0 17 1 4 13 

Universitas XXI-Económico: Aplicación para la gestión económico-
presupuestaria.  15 4,65 0,62 19 19 18 0 18 0 1 12 

Elaboración del Presupuesto: Nuevo Modelo de Presupuestación por 
Resultados, y  su Aplicativo en el Entorno UXXI-Presupuestación 9 4,43 0,72 14 14 14 0 14 0 0 8 

Secretariado de Dirección 15 4,63 0,59 17 17 17 0 17 0 0 14 

Conciliación en corresponsabilidad de la vida laboral, familiar y 
personal desde la perspectiva de género                0       

Innovación Tecnológica en la gestión 100 4,5 0,69 44 44 42 0 42 0 2 26 

 
 
 
Suspendidos: Sombreados en verde 
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Resultados globales 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44

Promedios globales

Promedio 4.48 
Desviación Típica 0.69 
Número de evaluaciones 598 
Número de Aptos 930 
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1.- 20 estrategias para mejorar el bienestar y el rendimiento.  
 

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,55 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,36 
3 La atención del personal del SGA 4,73 
4 La metodología empleada 3,64 
5 La adecuación de los contenidos 3,64 
6 Los materiales entregados 3,60 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 3,73 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 3,20 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,62 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 

4,38 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 

4,71 

 
 

 
 

Datos generales del curso: 
• Promedio 4,25 
• Desviación Típica 0,88 
• Número de evaluaciones 22,00 
• Porcentaje de evaluaciones 56,41 
• Número de Aptos  35 

2.- 20 estrategias para mejorar el bienestar y el rendimiento 2ª edición 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Datos generales del curso: 
• Promedio 3,81 
• Desviación Típica 1,02 
• Número de evaluaciones 10,00 
• Porcentaje de evaluaciones 33,33 
• Número de Aptos 30 
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 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,5 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,3 
3 La atención del personal del SGA 4,7 
4 La metodología empleada 3,7 
5 La adecuación de los contenidos 3,7 
6 Los materiales entregados 3,78 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 3,8 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 3,2 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,17 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 3,50 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 4,17 
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3.- Access 2013 nivel básico-medio 
 

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,67 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,67 
3 La atención del personal del SGA 4,70 
4 La metodología empleada 4,41 
5 La adecuación de los contenidos 4,33 
6 Los materiales entregados 4,58 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,56 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,46 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,52 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 4,35 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 4,30 

 

 
 
Datos generales del curso: 
Promedio 4.47 
Desviación Típica 0.97 
Número de evaluaciones 27  
Porcentaje de evaluaciones 50 
Número de Aptos 49 
 
 
 

4.- Comunicación escrita. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Datos generales del curso: 
Promedio 4,38 
Desviación Típica 0,76 
Número de evaluaciones 22,00 
Porcentaje de evaluaciones 95,65 
Número de Aptos 22 
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 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,53 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,74 
3 La atención del personal del SGA 4,71 
4 La metodología empleada 4,04 
5 La adecuación de los contenidos 4,00 
6 Los materiales entregados 4,04 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,65 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,09 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,60 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 4,15 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 4,50 
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5.- Curso de contabilidad analítica 
 

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA  
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso  
3 La atención del personal del SGA  
4 La metodología empleada  
5 La adecuación de los contenidos  
6 Los materiales entregados  
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line)  
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso  
9 Los formadores dominan la materia impartida  

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo  

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…)  

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Datos generales del curso: 
Promedio  
Desviación Típica  
Número de evaluaciones  
Porcentaje de evaluaciones  
Número de Aptos  
 
 

6.- Diversidad Cultural en la Universidad. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Datos generales del curso: 
Promedio 4,32 
Desviación Típica 0,66 
Número de evaluaciones 7 
Porcentaje de evaluaciones 77,78 
Número de Aptos 9 
 
 

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,57 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,71 
3 La atención del personal del SGA 4,86 
4 La metodología empleada 4,43 
5 La adecuación de los contenidos 4,20 
6 Los materiales entregados 4,29 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,71 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,29 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,30 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles para el 
puesto de trabajo 3,80 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de participación, 
escucha, pregunta…) 4,30 
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7.- Excel 2010 nivel básico-medio 
 

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,54 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,82 
3 La atención del personal del SGA 4,74 
4 La metodología empleada 3,97 
5 La adecuación de los contenidos 3,94 
6 Los materiales entregados 4,23 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,38 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,09 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,61 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 

4,07 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 

4,03 

 

 
 
Datos generales del curso: 
Promedio 4,28 
Desviación Típica 0,96 
Número de evaluaciones 35,00 
Porcentaje de evaluaciones 66,04 
Número de Aptos 53 
 
 
 

8.- Gestión de estrés en el trabajo. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
Datos generales del curso: 
Promedio 4.47 
Desviación Típica 0.82 
Número de evaluaciones 14 
Porcentaje de evaluaciones 82.35 
Número de Aptos 17 
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 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,57 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,64 
3 La atención del personal del SGA 4,71 
4 La metodología empleada 4,50 
5 La adecuación de los contenidos 4,50 
6 Los materiales entregados 4,14 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,43 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,36 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,33 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 4,42 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 4,60 
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9.- Gobierno SOA y OSB 
 

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,20 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,20 
3 La atención del personal del SGA 4,40 
4 La metodología empleada 3,20 
5 La adecuación de los contenidos 3,20 
6 Los materiales entregados 3,20 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,20 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 3,20 
9 Los formadores dominan la materia impartida 3,67 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 3,33 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 3,67 

 
 

 
 
 
Datos generales del curso: 
Promedio 3,64 
Desviación Típica 0,92 
Número de evaluaciones 5,00 
Porcentaje de evaluaciones 33,33 
Número de Aptos 15 
 

10.- HTM5. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Datos generales del curso: 
Promedio 3.59 
Desviación Típica 1.1 
Número de evaluaciones  
Porcentaje de evaluaciones  
Número de Aptos 22 
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 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 3,91 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,27 
3 La atención del personal del SGA 4,18 
4 La metodología empleada 3,18 
5 La adecuación de los contenidos 3,55 
6 Los materiales entregados 3,30 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,09 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 3,45 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,00 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 3,22 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 3,11 

1

2

3

4

5

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

PROMEDIOS GLOBALES



 

11 
 

PLAN DE FORMACIÓN DEL PAS 2015 
 

11.- Iva 
 

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA  
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso  
3 La atención del personal del SGA  
4 La metodología empleada  
5 La adecuación de los contenidos  
6 Los materiales entregados  
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line)  
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso  
9 Los formadores dominan la materia impartida  

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo  

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…)  

 

 
 
Datos generales del curso: 
Promedio  
Desviación Típica  
Número de evaluaciones  
Porcentaje de evaluaciones  
Número de Aptos  
 
 
 

12.- Oracle BPM 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
Datos generales del curso: 
Promedio 4,14 
Desviación Típica 0,62 
Número de evaluaciones 8 
Porcentaje de evaluaciones 50 
Número de Aptos 15 
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 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 3,75 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,25 
3 La atención del personal del SGA 3,63 
4 La metodología empleada 4,25 
5 La adecuación de los contenidos 4,13 
6 Los materiales entregados 3,88 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,38 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,00 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,25 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 4,00 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 4,50 



 

12 
 

PLAN DE FORMACIÓN DEL PAS 2015 
 

13.- Outlook 2013 nivel básico-medio 
 

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,69 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,78 
3 La atención del personal del SGA 4,75 
4 La metodología empleada 4,64 
5 La adecuación de los contenidos 4,77 
6 Los materiales entregados 4,83 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,61 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,62 
9 Los formadores dominan la materia impartida 5 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 4,83 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 4,80 

 

 
 
 
Datos generales del curso: 
Promedio 4.79 
Desviación Típica 0.45 
Número de evaluaciones 36 
Porcentaje de evaluaciones 67.92 
Número de Aptos 53 
 
 

14.- Plan Director: Integración de unidades en el IV Plan Director de la UMH 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Datos generales del curso: 
Promedio 4,3 
Desviación Típica 1,1 
Número de evaluaciones 7,0 
Porcentaje de evaluaciones 24,1 
Número de Aptos 9 
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 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,71 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 5,00 
3 La atención del personal del SGA 5,00 
4 La metodología empleada 4,29 
5 La adecuación de los contenidos 4,57 
6 Los materiales entregados 3,14 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,17 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,17 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,67 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 3,83 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 4,17 
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15.- Principios básicos de archivo y registro en la gestión de documentos administrativos 
 

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,47 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,53 
3 La atención del personal del SGA 4,82 
4 La metodología empleada 4,18 
5 La adecuación de los contenidos 4,47 
6 Los materiales entregados 4,41 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,41 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,47 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,93 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 4,67 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 4,60 

 

 
 
Datos generales del curso: 
Promedio 4,60 
Desviación Típica 0,67 
Número de evaluaciones 17,00 
Porcentaje de evaluaciones 50,00 
Número de Aptos 32 
 
 
 

16.- Técnicas de Biblioteca: Marc 21 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
Datos generales del curso: 
Promedio 4.60 
Desviación Típica 0.67 
Número de evaluaciones 17  
Porcentaje de evaluaciones 50 
Número de Aptos 32 
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 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,50 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,71 
3 La atención del personal del SGA 4,79 
4 La metodología empleada 4,43 
5 La adecuación de los contenidos 4,43 
6 Los materiales entregados 4,43 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,79 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,57 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,50 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 4,33 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 4,83 
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17.- Recursos personales para mejorar el rendimiento profesional.  
 

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,11 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,33 
3 La atención del personal del SGA 4,44 
4 La metodología empleada 3,89 
5 La adecuación de los contenidos 4,22 
6 Los materiales entregados 3,56 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,22 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 3,89 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,62 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 4,25 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 4,38 

 
 

               
 
Datos generales del curso: 
Promedio 4.25 
Desviación Típica 0.79 
Número de evaluaciones 9 
Porcentaje de evaluaciones 69.23 
Número de Aptos   13 
                  
 

18.- Taller Excel 2013.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Datos generales del curso: 
Promedio  4,66 
Desviación Típica 0,60 
Número de evaluaciones 18  
Porcentaje de evaluaciones 66,04 
Número de Aptos 35 
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 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,61 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,72 
3 La atención del personal del SGA 4,82 
4 La metodología empleada 4,59 
5 La adecuación de los contenidos 4,71 
6 Los materiales entregados 4,65 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,73 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,59 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,73 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 

4,60 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 

4,60 
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19.- Técnicas de cultivos celulares.        
                                                     

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,21 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,47 
3 La atención del personal del SGA 4,33 
4 La metodología empleada 4,42 
5 La adecuación de los contenidos 4,28 
6 Los materiales entregados 4,29 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,58 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,26 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,75 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 4,58 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 4,33 

 

 
 
Datos generales del curso: 
Promedio   4,45 
Desviación Típica 0,72 
Número de evaluaciones 19 
Porcentaje de evaluaciones 63.33 
Número de Aptos 29 
 
 
 

    20.- Técnicas de electrofisiología y biología molecular para el estudio de proteínas..  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Datos generales del curso: 
Promedio  4,68 
Desviación Típica 0,58 
Número de evaluaciones 13,00 
Porcentaje de evaluaciones 72,22 
Número de Aptos 14 
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 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,62 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,85 
3 La atención del personal del SGA 4,92 
4 La metodología empleada 4,62 
5 La adecuación de los contenidos 4,64 
6 Los materiales entregados 4,62 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,75 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,58 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,61 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 4,44 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 4,56 
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21.- Trabajo en un laboratorio químico y biológico.  
 

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,5 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,6 
3 La atención del personal del SGA 4,6 
4 La metodología empleada 4,3 
5 La adecuación de los contenidos 4,1 
6 Los materiales entregados 4,11 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,22 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 3,7 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,65 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 4,65 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 4,13 

    
 
 
                              
                        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Datos generales del curso: 
Promedio 4,37 
Desviación Típica 0,85 
Número de evaluaciones 10,00 
Porcentaje de evaluaciones 34,48 
Número de Aptos 28 
 
 
 

22.- Como realizar un curso en linea. Gestión de MOOC's.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Datos generales del curso: 
Promedio  4,82 
Desviación Típica 0,33 
Número de evaluaciones 13,00 
Porcentaje de evaluaciones 44,83 
Número de Aptos 12 
 
 
 

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,54 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,62 
3 La atención del personal del SGA 4,91 
4 La metodología empleada 4,77 
5 La adecuación de los contenidos 4,67 
6 Los materiales entregados 4,23 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,83 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,54 
9 Los formadores dominan la materia impartida 5 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 5 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 5 
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23.- Word 2013  nivel básico-medio.        
 
 
 
 
 
 
                                                     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Datos generales del curso: 
Promedio : 4,69 
Desviación Típica 0,63 
Número de evaluaciones 23  
Porcentaje de evaluaciones 67,65 
Número de Aptos 33 
 
 
 
 

24.- Wordpress 4. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
Datos generales del curso: 
Promedio  4.58 
Desviación Típica 0.61 
Número de evaluaciones 38 
Porcentaje de evaluaciones 62.30 
Número de Aptos 61 
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 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,57 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,78 
3 La atención del personal del SGA 4,65 
4 La metodología empleada 4,65 
5 La adecuación de los contenidos 4,64 
6 Los materiales entregados 4,64 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,78 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,48 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,91 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 

4,77 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 

4,55 

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,45 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,68 
3 La atención del personal del SGA 4,68 
4 La metodología empleada 4,37 
5 La adecuación de los contenidos 4,5 
6 Los materiales entregados 4,26 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,55 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,45 
9 Los formadores dominan la materia impartida 3,16 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 4,62 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 4,65 
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25.- 7 hábitos del alto rendimiento y la felicidad.                                                                
 

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,69 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,77 
3 La atención del personal del SGA 4,92 
4 La metodología empleada 4,62 
5 La adecuación de los contenidos 4,54 
6 Los materiales entregados 4,23 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,67 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,62 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,87 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 4,71 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 4,93 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Datos generales del curso: 
Promedio  4,73 
Desviación Típica 0,52 
Número de evaluaciones 13 
Porcentaje de evaluaciones 65 
Número de Aptos 19 
 
 

 
26.- Ponte en marcha y disfruta de la actividad física saludable. ¡Ven y práctica!.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Datos generales del curso: 
Promedio  
Desviación Típica  
Número de evaluaciones  
Porcentaje de evaluaciones  
Número de Aptos  
 
 

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA  
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso  
3 La atención del personal del SGA  
4 La metodología empleada  
5 La adecuación de los contenidos  
6 Los materiales entregados  
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line)  
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso  
9 Los formadores dominan la materia impartida  

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo  

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…)  
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27.- Taller para la prevención de lesiones en el medio laboral: Ergonomía y cuidados de la espalda. 
 

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 3,88 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,88 
3 La atención del personal del SGA 4,00 
4 La metodología empleada 4,88 
5 La adecuación de los contenidos 4,75 
6 Los materiales entregados 4,75 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 5,00 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,88 
9 Los formadores dominan la materia impartida 5,00 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 4,94 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 5,00 

 

 
 
Datos generales del curso: 
Promedio 4,80 
Desviación Típica 0,33 
Número de evaluaciones 8 
Porcentaje de evaluaciones 61,54 
Número de Aptos 12 
 
 

 
28.- Anestesia gaseosa. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Datos generales del curso: 
Promedio  
Desviación Típica  
Número de evaluaciones  
Porcentaje de evaluaciones  
Número de Aptos  
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 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA  
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso  
3 La atención del personal del SGA  
4 La metodología empleada  
5 La adecuación de los contenidos  
6 Los materiales entregados  
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line)  
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso  
9 Los formadores dominan la materia impartida  

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo  

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…)  
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29.- Anestesia inyectable.                                                              
 

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,40 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,60 
3 La atención del personal del SGA 4,60 
4 La metodología empleada 4,70 
5 La adecuación de los contenidos 4,50 
6 Los materiales entregados 4,67 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,60 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,60 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,75 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 4,63 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 4,79 

 

 
 
Datos generales del curso: 
Promedio 4,66 
Desviación Típica 0,48 
Número de evaluaciones 10,00 
Porcentaje de evaluaciones 66,67 
Número de Aptos 11 
 
 

 
30.- Cómo realizar videoconferencias en las salas de reuniones de la UMH.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Datos generales del curso: 
Promedio  
Desviación Típica  
Número de evaluaciones  
Porcentaje de evaluaciones  
Número de Aptos  
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 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA  
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso  
3 La atención del personal del SGA  
4 La metodología empleada  
5 La adecuación de los contenidos  
6 Los materiales entregados  
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line)  
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso  
9 Los formadores dominan la materia impartida  

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo  

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…)  
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31.- Evaluación del Desempeño.                                                          
 

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA  
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso  
3 La atención del personal del SGA  
4 La metodología empleada  
5 La adecuación de los contenidos  
6 Los materiales entregados  
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line)  
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso  
9 Los formadores dominan la materia impartida  

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo  

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…)  

 

 
 
Datos generales del curso: 
Promedio  
Desviación Típica  
Número de evaluaciones  
Porcentaje de evaluaciones  
Número de Aptos  
 
 

 
32.- Gestión económica de la investigación. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Datos generales del curso: 
Promedio 4,34 
Desviación Típica 1,15 
Número de evaluaciones 17 
Porcentaje de evaluaciones 58,62 
Número de Aptos 29 
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 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,06 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,12 
3 La atención del personal del SGA 4,24 
4 La metodología empleada 4,06 
5 La adecuación de los contenidos 4,06 
6 Los materiales entregados 4,06 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,24 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,12 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,61 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 4,46 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 4,58 
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33.- Herramientas estadísticas.         
 

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,83 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,83 
3 La atención del personal del SGA 4,83 
4 La metodología empleada 4,50 
5 La adecuación de los contenidos 4,83 
6 Los materiales entregados 4,50 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,60 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,67 
9 Los formadores dominan la materia impartida 5,00 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 5,00 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 5,00 

 

 
 
Datos generales del curso: 
Promedio 4.85 
Desviación Típica 0.24 
Número de evaluaciones 6 
Porcentaje de evaluaciones 50 
Número de Aptos 12 
 

 
 
34.- Conversaciones productivas. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
Datos generales del curso: 
Promedio  4,76 
Desviación Típica  0,51 
Número de evaluaciones 21 
Porcentaje de evaluaciones 91,30 
Número de Aptos 23 
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 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,81 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,9 
3 La atención del personal del SGA 4,95 
4 La metodología empleada 4,67 
5 La adecuación de los contenidos 4,57 
6 Los materiales entregados 4,05 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,76 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,71 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,9 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 4,75 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 4,9 



 

23 
 

PLAN DE FORMACIÓN DEL PAS 2015 
 

 
35.- Onenote.                                                              
 

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,77 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,86 
3 La atención del personal del SGA 4,86 
4 La metodología empleada 4,59 
5 La adecuación de los contenidos 4,73 
6 Los materiales entregados 4,68 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,62 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,77 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,72 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 4,61 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 4,33 

 
 

 
 
Datos generales del curso: 
Promedio 4,65 
Desviación Típica 0.68 
Número de evaluaciones 22 
Porcentaje de evaluaciones 64.71 
Número de Aptos           33 
 

 
36.- Optimización de reuniones.  
 

       
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Datos generales del curso: 
Promedio  4,71 
Desviación Típica 0,49 
Número de evaluaciones 9,00 
Porcentaje de evaluaciones 31,03 
Número de Aptos   14               
 

1

2

3

4

5

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

PROMEDIOS GLOBALES

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,22 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,67 
3 La atención del personal del SGA 4,56 
4 La metodología empleada 4,67 
5 La adecuación de los contenidos 4,78 
6 Los materiales entregados 4,00 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,78 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,88 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,78 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 4,89 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 4,89 
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37.- Tecnicas de inoculación.                                                           
 

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,47 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,50 
3 La atención del personal del SGA 4,59 
4 La metodología empleada 4,59 
5 La adecuación de los contenidos 4,53 
6 Los materiales entregados 4,47 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,69 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,50 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,41 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 4,28 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 4,47 

 

            
 
Datos generales del curso: 
Promedio 4,46 
Desviación Típica 0,75 
Número de evaluaciones 17,00 
Porcentaje de evaluaciones 58,62 
Número de Aptos 21 
 
 

 
38.- Toma de muestras.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Datos generales del curso: 
Promedio 4,54 
Desviación Típica 0,73 
Número de evaluaciones 24,00 
Porcentaje de evaluaciones 88,89 
Número de Aptos 25
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 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,65 

2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,65 
3 La atención del personal del SGA 4,63 
4 La metodología empleada 4,65 
5 La adecuación de los contenidos 4,59 
6 Los materiales entregados 4,69 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,88 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,65 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,54 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 

4,42 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 

4,63 
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39.- Renta.                                                               
 

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,58 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,75 
3 La atención del personal del SGA 4,83 
4 La metodología empleada 4,58 
5 La adecuación de los contenidos 4,42 
6 Los materiales entregados 4,50 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,58 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,50 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,75 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 4,83 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 4,92 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Datos generales del curso: 
Promedio 4,64 
Desviación Típica 0,57 
Número de evaluaciones 12,00 
Porcentaje de evaluaciones 66,67 
Número de Aptos 17 
 
 

40.- Universitas XXI-Económico: Aplicación para la gestión económico-presupuestaria. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Datos generales del curso: 
Promedio 4,65 
Desviación Típica 0,62 
Número de evaluaciones 12,00 
Porcentaje de evaluaciones 63,16 
Número de Aptos 18 
 

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,75 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,75 
3 La atención del personal del SGA 4,92 
4 La metodología empleada 4,25 
5 La adecuación de los contenidos 4,42 
6 Los materiales entregados 4,25 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,42 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,42 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,79 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 4,66 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 4,86 

1,00

2,00

3,00

4,00

5,00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

PROMEDIOS GLOBALES

1

2

3

4

5

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

PROMEDIOS GLOBALES



 

26 
 

PLAN DE FORMACIÓN DEL PAS 2015 
 

41.- Elaboración del Presupuesto: Nuevo Modelo de Presupuestación por Resultados, y su 
Aplicativo en el Entorno UXXI-Presupuestación. 
 

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,50 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,50 
3 La atención del personal del SGA 4,75 
4 La metodología empleada 4,25 
5 La adecuación de los contenidos 4,25 
6 Los materiales entregados 3,88 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,25 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,13 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,83 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 4,33 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 4,50 

 

 
 
 
Datos generales del curso: 
Promedio : 4,43 
Desviación Típica 0,72 
Número de evaluaciones 8 
Porcentaje de evaluaciones 57,14 
Número de Aptos 14 
 

42.- Secretariado de Dirección. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Datos generales del curso: 
Promedio  4,63 
Desviación Típica 0,59 
Número de evaluaciones 14 
Porcentaje de evaluaciones 82,35 
Número de Aptos 17 
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 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,43 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,71 
3 La atención del personal del SGA 4,77 
4 La metodología empleada 4,36 
5 La adecuación de los contenidos 4,29 
6 Los materiales entregados 3,79 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,69 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,36 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,92 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 4,78 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 4,80 
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43.- Conciliación en corresponsabilidad de la vida laboral, familiar y personal desde la perspectiva 
de género.  
 

 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA  
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso  
3 La atención del personal del SGA  
4 La metodología empleada  
5 La adecuación de los contenidos  
6 Los materiales entregados  
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line)  
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso  
9 Los formadores dominan la materia impartida  

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo  

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…)  

 

 
 
Datos generales del curso: 
Promedio  
Desviación Típica  
Número de evaluaciones  
Porcentaje de evaluaciones  
Número de Aptos  
 
 

44.- Innovación Tecnológica en la gestión. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
Datos generales del curso: 
Promedio 4.5 
Desviación Típica 0.69 
Número de evaluaciones 26 
Porcentaje de evaluaciones 59.09 
Número de Aptos 42  
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 Enunciado de las preguntas de la encuesta Promedio 
1 La información facilitada por el SGA 4,38 
2 El procedimiento de inscripción y admisión en el curso 4,58 
3 La atención del personal del SGA 4,65 
4 La metodología empleada 4,15 
5 La adecuación de los contenidos 4,23 
6 Los materiales entregados 4,19 
7 El formato elegido (presencial, semipresencial, on-line) 4,42 
8 Valore globalmente, su grado de satisfacción con el curso 4,23 
9 Los formadores dominan la materia impartida 4,75 

10 Los formadores proporcionan ejemplos prácticos y útiles 
para el puesto de trabajo 4,55 

11 Los formadores interactúan con el grupo (nivel de 
participación, escucha, pregunta…) 4,65 
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GASTOS DEL PLAN DE FORMACIÓN DEL PAS 2015 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 Cap I Cap II Total 
PAGOS REALIZADOS DOCENTES  31.859,84 10.219,94 42.079,78 
PAGOS REALIZADOS POR COMISIONES DE SERVICIOS 
(NTERCAMPUS)   1.544,33 1.544,33 
GASTOS DE REPROGRAFÍA    
OTROS GASTOS     
GASTOS DE GESTIÓN: ADMINISTRACIÓN (1% aprox)    

TOTAL GASTOS 31.859,84 11.764,27 43.624.11 
PRESUPUESTO 37.000,00 10.368,00 47.368,00 

RESTO 5.140,16 -1396,27 3.743,89 
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INDICADORES COMPARATIVOS ENTRE DISTINTOS 
 PLANES DE FORMACIÓN DEL PAS. 

 
*  Datos no definitivos por cursos en trámite 
 

 
 

 
 

11 de diciembre de 2015 
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4,35 4,03 4,37 4,36 4,41 4,23 4,53 4,48
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PLAN
2015

PROMEDIO DE SATISFACCIÓN

Series1

 Plan 2007 Plan 2008 Plan 2009 Plan 2010 Plan 2011 Plan 2012 Plan 2013 Plan 2014 Plan 2015 

Cursos 8 25 19 24 31 28 19 32 44 
Matriculados 177 422 433 635 663 445 406 794 956 
Aprovechamiento  - - 395 596 617 422 391 761 918 
Asistencia - - 14 10 4 10 5 11 12 
Aptos 145 370 409 606 617 432 396 772 930 
No aptos 19 45 24 29 42 14 10 14 26 
Promedio de satisfacción 

3,88 4,35 4,03 4,37 4,36 4,41 4.23 4,53 4,48* 
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